

**Kategorija:** Čarape

Bele najlon čarape M veličine

Šifra proizvoda: SLC0551423

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svetu sofisticiranosti i senzualnosti sa našim prelepim belim najlon čarapama, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ove čarape, izrađene od visoko kvalitetnih materijala, sadrže 82% poliamida i 18% elastana, što ih čini izuzetno udobnim i savršeno prilagodljivim vašem telu. Kada ih obučete, dobićete ne samo atraktivan izgled, već i osećaj koji će vas pratiti tokom celog dana.

Naglasite svoju ženstvenost i eleganciju sa ovim klasičnim komadom koji se jednostavno može kombinovati sa različitim stilovima odeće. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili planirate intiman trenutak kod kuće, ove čarape će dodati poseban šarm svakom izgledu. Njihov dizajn je osmišljen tako da nežno dodiruje vašu kožu, pružajući vam osećaj luksuza koji zaslužujete.

Naše čarape su idealne za sve prigode u kojima želite da se osećate posebno i zavodljivo. Sa njima ne samo da ćete izgledati dobro, već ćete i imati neverovatnu podršku i oblikovanje koje će istaknuti vaše noge na najsenzualniji način. **Ove čarape pružaju savršenu podršku i oblikovanje**, čineći da se svaka vaša pokretanja čini glatkim i zavodljivim.

Kada kupujete proizvode brenda Softline, možete biti sigurni u kvalitet koji dobijate. Svaka čarapa je pažljivo dizajnirana i izrađena kako bi se osigurala maksimalna udobnost i dugotrajnost. Bilo da ih nosite samo za sebe ili za posebnu priliku, znaćete da ste odabrali proizvod koji se ističe.

Naručite svoj par ovih izvanrednih čarapa direktno iz naše online prodavnice i uživajte u prednostima diskretne dostave. Vaša narudžba će stići na vašu adresu u potpunoj tajnosti, što omogućava savršeno iskustvo kupovine bez ikakvih briga. **Unesite novu dimenziju senzualnosti u svoj svet** i uživajte u svakom trenutku koji provodite obučeni u naše čarape.

Zahvaljujući svojoj višestrukoj primeni, ove bele najlon čarape su savršen dodatak svakoj garderobi. Možete ih nositi uz zavodljiv veš, a mogu se lako kombinovati sa glamuroznim večernjim izdanjima. Doprite do svoje unutrašnje zavodnice i oslobodite svoju strast sa ovim neverovatnim modnim dodatkom.

U našoj online prodavnici, kupci imaju priliku da istraže široku paletu proizvoda za odrasle koje nudimo. Uverite se da će svaka vaša želja za uzbuđenjem biti ispunjena najkvalitetnijim artiklima iz sexy shop industrije. Pronađite ono što vam treba da biste unapredili svoje intimne trenutke i uživali u samopouzdanju koje dolazi sa savršenim komadima.

Ne čekajte više. Nabavite svoj par ovih očaravajućih belih najlon čarapa sada i obogatite svoj ormar sa dodatkom koji će vas učiniti još privlačnijom. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša senzualnost zablista. **Vaša osećajnost zaslužuje samo najbolje**, a naše bele najlon čarape su savršen način da to postignete. Učinite svoj svakodnevni život posebnim i prepustite se čaroliji koju donosi svaki komad koji nosite.

Deklaracija

Model:	Bele najlon čarape M veličine SLC0551423
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340700905
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------